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IIpeoGpa3zoBanus anredpandecKux BHIPAKECHUHA U APOOEH

1a)® —11
1. 3apanue 9 Ne 26795. Halinute 3HaUeHHE BBIPAXKEHUS (1?)2—“
a‘r—a
OtseT: 11

542)° - (6b)?
2. 3apanue 9 Ne 26797. Haiinute 3HaueHUE BHIPAKCHUS M.

(30a3b)?
OtBerT: 5
. x> —4
3. 3aganue 9 Ne 26799. Haiinute 3HaueHNE BbIpaKEHUS w2 X.
X
OtBeT: -2
4. 3ananme 9 Ne 26802. Haiiute 3HaueHHE BHIPAKEHHUS (4a2 —9)- b1
’ - ) 2a—3 2a+3)/)
OtBeT: 6

b 3 1
5. 3amanue 9 Ne 26803. Haitnure &1)’ eciu p (b) = (b + —) (317 + —) npu b # 0.

p(3) b b
OtBert: 1
. x(6—x)
6. 3ananue 9 Ne 26804. Haiinure p(x) + p(6 —x), eciu p(x) = T pn X # 3.
Otger: 0
a 2a+5b
. 02 . Haii - = 1.
7. 3agaane 9 Ne 26805. Haiinnre b ecun Sa b
Otser: 1
2a—Tb+5
8.3 9 Ne 26806. Haii la—11 —— =0,
aJlaHHuE araute 61a b+ 50, eciin P -
Otger: 10
a+9b+16 a
. 02 . Hari _— — =3
9. 3aganme 9 Ne 26807. Haitgute PR eclu 2 3

Otser: 2

10. 3amanue 9 Ne 26808. Haiinure 3naucnue Boipaxenns (4x° +1° — (2x—y)?) 1 (2xy).
Ortser: 2

(3x+2y)% — 9x2 — 42
6xy '

11. 3aganue 9 Ne 26809. Haiinute 3HaueHHE BBIPAKEHUS
OtBerT: 2

(4x — 3y)% — (4x+3y)?
4xy '

12. 3amanne 9 Ne 26810. Haitnute 3HaueHUE BBIPAKECHUS

Ortser: -12

13. 3amanme 9 Ne 26811. Haiimure 3Hauenue Bopaxkenus (2x — 5)(2x 4 5) — 4x°.
Otser: -25
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Qaxy — (—7Txya)

14. 3amanne 9 Ne 26812. Haiinute 3HaueHUE BHIPAKECHUS 7]
yax

OrtBer: 4

15. 3amanme 9 Ne 26818. Haiinure 3HaueHue BopaxkeHus 3p(a) — 6a -+ 7, ecnu p(a) = 2a — 3.
Orser: -2

16. 3aganue 9 Ne 26819. Hailinute 3HaueHue BolpaxeHus 2x +y+ 6z, ecmm 4x+y=15,al12z4+y="7.
Ortger: 6

17. 3ananne 9 Ne 26820. Haiinure 3HaueHue BelpaxkeHus g(b —2) —q(b+2), ecau g(b) = 3b.
Orser: -12

18. 3amanmue 9 Ne 26821. Haiinure 3HaueHue BoipakeHus 5(p(2x) —2p(x+5)), ecnu p(x) = x— 10.
Ortser: 0

19. 3apanune 9 Ne 26822. Haiinute p(x —7) + p(13 —x), ecam p(x) = 2x+ 1.
Ortser: 14

20. 3aganme 9 Ne 26823. Haiinure 2p(x —7) — p(2x), ecnu p(x) = x — 3.
Ortser: -17

21. 3amanue 9 Ne 26898. Haiinre 3Hauenne Beipaxenns (7x — 13)(7x + 13) — 49x% + 6x + 22 mpu
x = 80.
Otser: 333

1 1
22. 3aganue 9 Ne 77385. Haiinure 3HaueHUE BBIPAKECHUS a (36a2 — 25) ( 6453 —3Z 5) npu
a a—

a=36,7.
OTtBerT: -367

1 1
3b—7 3b+7

23. 3aganue 9 Ne 77386. Hailigute 3HaueHHE BBIPAKECHUS (9b2 — 49) ( ) +b—13

npu b = 345.
OTtBerT: 346
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